



信心，家庭，慈助

耶稣基督的神圣使命：施助

请认真研读这些资料，并透过祈祷寻求知道该分享哪些内容。了解救主的生平与使命如何增强你对他的信心，并祝福你所看顾、探访的对象？如需更多资讯，请至网站 reliefsociety.lds.org。

这是以救主使命为主题的一系列探访教导信息。

耶稣基督已为我们树立了典范，我们如果向人施助，就成为他真正的信徒。多马·孟荪会长说：“我们周遭都有需要我们……的人。……我们就是主在这世上的手，有责任为他的儿女服务，提升他们。”¹

总会慈助会会长琳达·柏顿教导：“只要加以练习，在这为神的儿女服务的过程中，我们每一个人都能够变得更像救主。为了帮助我们更能彼此〔施助〕，我建议大家要记住六个字：‘先观察，再服务。’……这么做就是在遵守圣约，而我们的服务就会像孟荪会长的服务一样，能够证明我们是真正的门徒。”²

我们每天早上可以祈求找到机会为人服务。总会男青年会长大卫·贝克说：“天父会引导你，天使也会协助你。你会得到造福生命和拯救灵魂的能力。”³

经文出处

马太福音20：25-28；尼腓一书11：27-28；尼腓三书28：18

历史回顾

百翰·杨会长（1801-1877）在1856年10月的总会大会上宣布手推车先驱者仍在越过平原的路途上，要大家立刻协助收集物资给他们。露西·梅索·斯密写道，妇女们“当下就在大会堂里脱下衬裙〔蓬松的底层裙子〕、长统袜，以及一切多余的东西，把〔这些物品〕放进篷车里。”⁴

当这些被救援的先驱者纷纷抵达盐湖城时，露西写道：“我这一生，从未做过任何事让我如此满足和快乐，到处洋溢着团结一致的感觉。我只要走进任何一家店里，说出我要的东西，就可以了；如果我说要一块布，就会有人把布量好给我，不用收钱。”⁴

乔治·斯密会长（1870-1951）谈到施助他人一事，说道：“越是奉献自己去帮助他人，所获得的永恒快乐就会越多。”⁵

注：

1. 多马·孟荪，“我今天为他人做了什么？”，2009年11月，《利阿贺拿》，第85页。
2. 琳达·柏顿，“先观察，再服务”，2012年11月，《利阿贺拿》，第78、80页。
3. 大卫·贝克，“神圣的施助责任”，2013年5月，《利阿贺拿》，第56页。
4. 露西·梅索·斯密，被引用在《我国度中的女儿：慈助会的历史与事工》（2011），第36-37页。
5. 乔治·斯密，被引用在《我国度中的女儿》，第77页。

思考要点

1. 祈祷如何能使我们成为主手中的工具？
2. 施助他人如何能帮助我们遵守圣约？